

我区170处煤矿获评全国煤炭工业安全高效煤矿

新报讯 近日,中国煤炭工业协会公布了2014~2015年度全国煤炭工业安全高效煤矿763处,产能18.56亿吨/年。其中,我区170处,产能6.4亿

吨/年。煤炭工业安全高效煤矿每两年评定一次,设特级、一级和二级,主要以上年度安全生产和技术指标为依据,从安全生产、机械

化程度、工作面单产、原煤生产人员效率、资源回收率、经济效益等10个方面进行考核。我区获评的170处安全高效煤矿中,特级93处、产能5.4亿吨/年,一

级47处、产能0.7亿吨/年,二级30处、产能0.3亿吨/年。安全高效煤矿也是国家评定煤炭先进产能的主要依据,我区先进产能煤矿在去年冬季全国保障

煤炭供应中发挥了积极作用。我区安全高效煤矿产能已达到生产煤矿总产能的80%。目前,我区新建煤矿基本达到安全高

效煤矿标准,今后随着新建煤矿陆续投产和小煤矿逐步退出,安全高效煤矿产能比例将进一步提高,产业结构进一步优化。
(李永桃)



关爱聋儿

3月23日,志愿者与孩子们合影留念。当日,呼和浩特市北垣小学“雷锋志愿服务队”走进赛罕区“心语康复爱心之家”,给聋儿送去学习用品、玩具、食物等物品,与他们亲密互动,并鼓励他们努力进行康复训练,好好学习。
摄影/苏日娜

我区肺结核发病人数每年1.3万人以上

新报讯(记者 段丽萍) 3月24日是第22个世界防治结核病日,今年的主题是:社会共同努力,消除结核危害。

据我区多次开展的流行病学调查结果显示,内蒙古是全国结核病疫情的高发区,呈感染率高、患病率高、死亡率高、

耐药率高、农村牧区患病率高的“五高”特点。内蒙古自治区综合疾病预防控制中心高方在接受记者采访时表示,疫情报告显示肺结核发病人数每年仍在1.3万人以上,始终位居我区法定传染病报告的前三位;近年来在防治工作中逐渐出

现了许多新的问题与挑战;因治疗结核病导致灾难性支出(直接和间接花费)的家庭有逐年上升的趋势,结核病依然是导致农牧民因病致贫、返贫的重要疾病之一。因此,全区结核病负担仍非常严重,防治工作任务任重道远。

包头鹿城队今日亮相足协杯

新报讯(记者 牛天甲) 3月25日,2017中国足协杯比赛将进行第一轮的比赛,包头鹿城队将在客场挑战成都钱宝队,迎来新赛季的首次亮相。据了解,足协杯前四

轮均为单场淘汰赛,若在首轮比赛中挑战成功,后续都将是包头主场,第二轮、第三轮签位分别是迎战客场北京人和、中超球队北京国安。据包头鹿城足球俱乐部经理姚

志强介绍:“包头鹿城队经过了整顿、引援、冬训和热身赛磨合,球员之间的配合越来越默契,在热身赛中频频获胜。新赛季,鹿城队将会以全新的竞技状态接受球迷检阅。”

3家影院因瞒报票房被国家通报

新报讯(记者 王树天) 3月21日,因瞒报票房,全国电影市场专项治理办公室下文通报了326家影院,我区有3家,分别为呼和浩特环球数字影院、通辽市中影星美影城博雅店、赤峰市翁牛特旗启程影剧院。呼和浩特环球数字影院瞒报票房在50万~100万元之间,情节严重,责令其

自3月27日起停业整顿不少于60日;通辽市中影星美影城博雅店、赤峰市翁牛特旗启程影剧院瞒报票房在10万~50万元之间的影院,处以20万元的罚款。除了接受处罚外,主管部门还要求所有违法影院必须限期向片方返还截留片款,并书面报告瞒报票房、逃避监管的作弊手段;在

省级电影主管部门的监督之下,由县级电影主管部门对违规影院的主要责任人、关联责任人进行严肃处理。记者从自治区电影主管部门了解到,按照国家主管部门要求,3月27日,自治区、呼和浩特市两级电影主管部门将对违规的呼和浩特环球数字影院进行查封。

阿拉善盟:专项行动保护过境候鸟

◎盟市播报——
新报讯(记者 郝儒冰) 捡拾鸟蛋、候鸟上餐桌、以“放生”名义大肆收购野鸟……进入3月份以来,天气转暖,阿拉善盟地区的湿地、湖泊、河流陆续迎来了大量候鸟,为了确保候鸟顺利通过迁徙地,阿拉善盟森林公安局采取多项措施打击猎

鸟行为。自3月21日起,阿拉善盟各级森林公安机关将在全盟范围内组织开展保护过境候鸟专项行动,在候鸟主要分布区、繁殖地、迁飞停歇地、迁徙通道及其他野生动物集群活动区通道和栖息地加强防控,重点地段24小时不间断监控,及时掌握候鸟栖息状况,开展候

鸟救助工作;严厉打击在候鸟迁徙期间,特别是使用枪支、网捕、毒药等恶劣手段乱捕滥猎候鸟和其他野生动物的违法行为。截至目前,栖息在阿拉善盟境内的鸟类主要有遗鸥、天鹅、麻鸭、灰鹤等,过境候鸟身体状况良好,暂未发现不明原因候鸟死亡情况。

达茂旗“绿头蒜”获国家地理标志保护产品认证

新报讯 日前,记者从相关部门获悉,国家质检总局地理标志保护产品专家技术审查组一致通过达茂旗小文公大蒜为国家地理标志保护产品。这是继“达茂羊肉”后,该旗获得的又一国家地理标志保护产品。

达茂旗小文公大蒜因其味辛辣、蒜头呈嫩绿色而出名,又俗称为“绿头蒜”。达茂旗小文公乡以发展旱作农业为主,其空气、水质、土壤零污染,因独特的自然条件孕育,其种植的大蒜蒜头大、营养物质

含量高、品质好而深受消费者的青睐。2013年小文公大蒜通过有机产品认证,并依托“文公乡情”商标品牌,采用基地集中种植和农户家庭分户种植相结合的模式,扩大种植面积。(日新)

潘刚提议中澳企业搭建平台实现合作共赢

新报讯(记者 郑慧英) 3月24日,在中澳两国高级国事访问期间,中澳企业CEO圆桌会议在澳大利亚悉尼举行,中澳两国各12名领军企业家参加了座谈。伊利集团董事长潘刚在座谈中建议,中澳两国企业联手搭建技术对话、研发合作、人才交流三大平台,更好地实现合作共赢。潘刚的建议得到与会代表的高度评价。潘刚表示,第一是搭建技术对话的平台。当前两国

在很多技术指标、标准、定义、法律等方面都有所不同,在合作中容易产生沟通障碍。企业之间搭建一个技术对话的平台,可以让大家在一个话语体系里沟通交流,更好地促进双方的合作;第二是搭建研发合作平台。中澳两国在农业研发方面各有优势,建议搭建一个研发合作的平台,实现两国研发资源的融合和优化;第三是搭建人才交流平台。由双方对口企业共同搭建,在青年人才培养、

高端人才交流、信息分享、项目合作等方面实现互联互通,为未来两国的合作奠定人力资源基础。澳大利亚与中国在农业领域的互补性强,合作潜力巨大。通过搭建好双方交流沟通的平台,未来双方企业的合作会更加顺畅。据悉,伊利已在亚洲、欧洲、大洋洲、美洲等地实现战略布局,持续加强国际合作力度,大力探索乳业发展新模式,为中国乳业的转型升级探索新路径。

◎速读

●3月23日世界气象日当天,乌海市气象局举办了气象科普进校园、进社区、进农户以及对外开放气象台等活动,并发放《中国气象报》世界气象日专刊、《气象知识》等宣传材料、书籍和光盘2000多份。(高存香)